

跟世界杯

这个6月,你有理由让男人陪你去电影院—— 叫板的电影来了

A 告诉男人: 先看电影,再看足球

电影避让世界杯算是个“传统”。经验证明,如果不奉行“惹不起就躲”的定律,那么结果往往是以电影票房的失败而告终。2006年德国世界杯期间,中国影市除了宁浩的《疯狂的石头》成为黑马外,大部分成为炮灰。而当年的《超人归来》、《碟中谍3》等大片都选择了世界杯结束后上映。2010年是南非世界杯,6月份的票房大多惨淡。6月7日到13日,《香奈尔的秘密情史》、《摇摆的婚约》等6部中外新片上映,首周票房均低于千万。6月14日到21日共有《罗宾汉》等在内的7部新片上映,周票房总量却只有不到7500万元,成为2010年以来票房最低的一周。

虽然南非世界杯的阴影犹在,但今年世界杯期间还是聚集了数十部电影陆续上映。真的是影市硬气得已不惧世界杯了吗?其实不然。因为南非世界杯期间,有一大部分比赛是在晚上7点半和10点前后开赛,正与影院的“晚高峰”重合。而今年的比赛在南美洲举行,由于时差的关系,比赛集中在北京时间的凌晨进行。长沙横店王府井影城经理钟宇在接受记者采访时表示:“今年巴西世界杯不会影响国内影市的黄金时段,倒是北美票房的影响更明显一些。”所以为看球,而不陪女人看电影的借口已经不能再用,那么疼老婆和女友的男人们,聪明地选上一部电影陪看,这才是完美的搭配了!

B 面对好莱坞大片, 男人没有拒绝的理由

今年的世界杯将于6月13日至7月12日在巴西举行。据统计,今年6月有25部新片上映,相比于以往一个周末就四五部新片上映的频率来说,这个数字并不算多,毕竟,选择这样的档期还是需要一些勇气的。

2014新版《哥斯拉》将于6月13日与巴西世界杯同日亮相。该片已经从5月16日起在北美上映,上映首日以3850万美元的票房成绩开创2014年度北美地区首日票房新纪录,并以9320万美元创下北美本年度首周末票房冠军。在海外地区,影片更是狂揽1.03亿美元。同时,影片还收获了全球范围内铁杆“怪兽”迷的盛赞。有了这样的底气,该片在中国才敢于与足球争辉。

另一部备受期待的大片当属6月27日内地与北美同步上映的《变形金刚4:绝迹重生》。有着前三部的强大票房号召力,《变形金刚4》的票房前景不容小觑。曾有统计认为,世界

期间去影院的八成是女性观众,此次为了吸引男性观众,《摩纳哥王妃》和《沉睡魔咒》派出美女重磅出击。《摩纳哥王妃》由妮可·基德曼主演,《沉睡魔咒》是安吉丽娜·朱莉领衔,两位明星在中国都有超高人气,能否从世界杯中抢得票房,也是验证她们票房号召力的时刻。

C 国产惊悚片, 让男人给你壮胆

在与世界杯对抗的国产电影中,缺少大片身影,却不乏一向“以小博大”的惊悚片。由李彧执导,任泉、乔任梁主演的悬疑推理电影《死亡邮件》将于6月20日上映。由吴国勇执导,蒲巴甲、程媛媛、韩丹彤等主演的《虐面人之死灵面膜》也将于6月20日上映。《笔仙3》将于7月4日上映。

《笔仙》和《笔仙2》分别在2012年和2013年成为当年中国市场最卖座惊悚电影。导演安兵基表示,《笔仙3》除去是升级之作外,还是回归之作。他有意将《笔仙3》打造成一部真正意义上的“内心惊悚”电影,“这次不再用不停地死人来制造惊悚的俗套方式,而是用大量的主观视角、长镜头,以及演员更加自由的表演等,让故事更有弹性,让观众感受到更真实、更深入内心的惊悚”。安兵基还希望以该片的桥段来致敬库布里克:“我大学的时候,看他的《闪灵》印象非常深刻,同时也影响了我之后的创作。”

D 你也可以约上“闺蜜” 看看爱情片

惊悚片在中国影市中算是一个“另类”,此次作为世界杯期间的“奇兵”,也许能够诞生黑马。但没有爱情滋润的女人,依旧会觉得生活缺少新鲜,所以《分手大师》和《小时代3》也冒险跳出来,想给女性观众注入活力。

由邓超和杨幂联合主演的爱情喜剧《分手大师》虽然与《变形金刚4》同日上映,但该片并没有改档期的打算,毕竟两部影片类型完全不同。爱情喜剧的路子都差不多,要不就男的要贱涂个口红,阴招损一下自己女友的前男友;要不就是女的奇葩,前脚分手了后脚就狂追汽车求和好。在《分手大师》里,这两种偏偏凑一块去了,奇葩女遇贱男,不管是穿着粉色睡衣的邓超,还是烂菜叶鸡蛋壳挂一身的杨幂,无时无刻不透露着浓浓的“麻烦”的味道。此次邓超自导自演的《分手大师》从分手一个来月又找到新伴侣的,到离婚之后又遇上富二代的,还有不知道怎么分手的,形形色色的分手终让“大师”邓超应运而生。

而7月4日上映的《小时代3》,其目标观众更明确指向女性。电影《小时代》前两部在全国上映后,影片中主角们的时尚百变造型成为一大亮点。这次第三部影片更着重突出影片在服装造型方面的精益求精、华丽升级。连导演郭敬明自己都慨叹:“前两部的时候3000件衣服来来回回出入剧组,已经吓傻。这次服装的量已经超过7000件!”所以面对时尚、美女加帅哥的电影,就算没有男人陪伴,“闺蜜”们也要一起去看。“男人都去看球了,女人只能看电影”也许正因如此,今年世界杯档电影可能女人们还有得忙!

■影视空间

《利先生》 贾景晖“欺负”周冬雨

今日女报/凤凰网(通讯员张琳)近日,《遇见爱情的利先生》在上海举行了新闻发布会,主演陈晓、周冬雨、贾景晖等悉数亮相发布会上,周冬雨调侃剧情虽唯美虐心,但贾景晖与陈晓在戏中才是真正的“相爱相杀”。

据悉,《遇见爱情的利先生》由两岸团队携手制作,讲述了几个卷入身世谜团的年轻人,因命运使然,展开了几段或唯美浪漫、或惊心动魄的爱情。贾景晖初次尝试偶像剧便挑战虐恋情感纠葛,其饰演的纪振宇变身内地版辉京痴恋清纯善良的刘欣桐(周冬雨饰演),却遭命运戏弄发现惊天秘密。戏外两人变身好哥们儿,互相斗嘴欢乐非凡。发布会当天贾景晖亦惨遭周冬雨“告状”,周冬雨向记者讲起上午拍摄晕血戏分时被贾景晖挠痒痒,而自己面对镜头却不能表现异样。

长沙点亮“爱的小桔灯”

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)“小桔灯·儿童关爱行动”已经获得不俗反响,6月7日,长沙交通音乐广播1061以及中国妇女发展基金会联合邀请中国妇女发展基金会特约专家《亲子·根基》特约撰稿人宛春宁亮相长沙,举办了以“中信爱心课堂,把爱留在身边”为主题的公益讲座。

此次讲座的课题以《培养品格儿童的三个秘密》为主线,关注都市儿童在成长中如何树立正确品格。宛春宁表示,目前都市里的孩子物质生活相对富足,但是不少家长对于孩子的培养存在误区,这也导致都市少年儿童容易产生心理健康问题,这与身体健康同样值得关注。

1061电台负责人介绍,如今“爱的小桔灯”在全国各大城市先后完成了20余场爱心歌友会、100余次爱心捐赠之旅,并且建立了400余个爱心募集站,深入90多所偏远小学,为20万孩子募集到了30多万册适龄书籍以及价值超过200万元的各类文体用品。

“疯狂72小时”, 闫妮再谈“姐弟恋”

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)闫妮的银幕“姐弟恋”是最近的热门话题,她接二连三在几部作品中与男主角大谈“姐弟恋”,近日公映的喜剧片《疯狂72小时》中,她再次延续了这一主题。

在《疯狂72小时》中,闫妮与耿乐饰演一对七年未见的情侣,他们因为一个价值3000万的传家宝陷入笨贼联盟的围剿中。作为一部黑色喜剧,《疯狂72小时》与其说这是部爆笑喜剧,倒不如说是一个屌丝的追爱故事。女主角闫妮是个神经有点大条的巨富女,而在她遇到的五名笨贼中,耿乐与乔任梁无疑形成了鲜明的对比——乔任梁表面风流倜傥,对闫妮各种“献媚”,实质却是以男色做掩护行“窃富”之实;而耿乐曾与闫妮有过一段刻骨铭心恋情,这次是再续前缘……两相比较,乔任梁负责“荒诞”,耿乐负责“追爱”。在片中,乔任梁大胆牺牲色相,把大银幕初吻献给了闫妮。

